



Samodzielny Publiczny Wielospecjalistyczny
Zakład Opieki Zdrowotnej w Stargardzie
ul. Wojska Polskiego 27, 73-110 Stargard

województwo zachodniopomorskie

Stargard, dn. 14.06.2019r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 16/PN/D/UE/2019 na dostawy do SPWZOZ w Stargardzie artykułów medycznych dla pracowni endoskopii w podziale na 14 pakietów

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Pakiet 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie stentów o szerokości 8 i 10 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2

Pakiet 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie przewodnic o długości 260 cm, 450 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3

Pakiet 9

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie protez o długości 3, 5, 7, 9, 10,12 i 15 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

Pakiet 11

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawu typu single-action.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Centrala: 91/ 577 63 55

Sekretariat: 91/ 578 92 03

Fax.: 91/ 577 04 23

e-mail: biuro@zozstargard.pl

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego

97 1130 1176 0022 2031 5920 0005

www.zozstargard.pl

NIP: 854-19-38-710

REGON: 000304562

KRS: 0000005388

Rejestr Wojewody: 000000017670



Pytanie 5

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie igieł blokowanych w dwóch pozycjach, długość całkowita 230 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie szczypiec o średnicy szczęk 1,8, 2,4 i 2,8 mm, długość robocza 160 cm i 230 cm, pancierz z markerami, pokryty tworzywem sztucznym ograniczającym tarcie wewnątrz kanału biopsyjnego, łyżeczki elipsoidalne standardowe lub wydłużone, z pojedynczym okienkiem.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 3 zaoferowanie pętli o średnicy 10, 15, 20, 22 lub 25, 32 mm, kształty: owal, heksagonal, crescent, opcjonalnie – możliwość wykonania zimnej polipektomii.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 8

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie klipsów o szerokości rozwarcia klipsa 12 mm, dostępne w długościach 165 i 230 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 9

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 5 dopuści zaoferowanie siatek o rozmiarze 3 x 6 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10

Pakiet 12

Czy Zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie szczotek do czyszczenia kanałów roboczych, dwustronnych, o długości 230 cm, średnica każdej z główek 6 mm, długość 20 mm oraz szczotek krótkich z główką o średnicy 5 mm i dł. 20 mm oraz średnicy 10 mm i dł. 30 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 11

Pakiet 12 poz. 1



Czy Zamawiający dopuści igły do ostrzykiwania o długości narzędzia 230 cm, z możliwością blokady wysuniętej igły?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12

Pakiet 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści zaofierowanie igły do ostrzykiwania jednorazowe, średnica igły (23G) 0,6 mm, długość ostrza 6 mm, długość narzędzia 230 cm, średnica korpusu 2,4 mm, mechanizm długopisowy, u wyjścia ostrza wzmocniona atraumatycznym metalowym kołnierzem w komplecie ze strzykawką?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13

Pakiet 12 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści igły o rozmiarach:

- Średnica 0,5 mm, długość ostrza 6 mm, długość igły 230 cm
- Średnica 0,5 mm, długość ostrza 5 mm, długość igły 230 cm
- Średnica 0,6 mm, długość ostrza 5 mm, długość igły 230 cm
- Średnica 0,6 mm, długość ostrza 6 mm, długość igły 230 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14

Pakiet 12 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści szczytce biopsyjne, jednorazowego użytku, średnica narzędzia 1,8 mm; 2,4 mm i 3,0 mm, długość robocza 160,180 i 230 cm, łyżeczki z okienkiem i ząbkami, osłonka z tworzywa sztucznego pokryta substancją hydrofilną? Do wyboru: z igłą i bez igły.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 15

Pakiet 12 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści pętla do polipektomii wykonane z plecionego drutu o długości roboczej 230 cm, średnica osłonki 2,3mm oraz o średnicy otwartej pętli: 10 mm x 25mm; 15mm x 30mm; 20mm x 40mm, 25mm x 50mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 16

Pakiet 12 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści klipsownicę do zamknięcia krwawiących naczyń i polipów o długości 160 cm, 180cm lub 230 cm; do kanału roboczego 2,8 mm, szerokość rozwarcia ramion 11mm lub 16 mm do wyboru prze zamawiającego?

Odpowiedź:



Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17

Pakiet 12 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści siatki do zbierania polipów, jednorazowego użytku, o wymiarach 30mm x 60mm, średnica korpusu 2,6 mm, długość 230 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 18

Pakiet 12 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści szczoteczkę uniwersalną, dwustronną, do czyszczenia kanałów endoskopowych, jednorazową? Średnica włosia do czyszczenia kanałów 5 mm i z drugiej strony 10 mm, konstrukcja szczoteczki pozwala jednym wprowadzeniem przeczyścić kanał dwukrotnie. Szczoteczka zakończona z obu stron plastikową końcówką zapobiegającą zarysowaniu i uszkodzeniu endoskopów. Długość robocza 2300mm, do kanałów o średnicy od 2,8 mm. Szczotka krótka do czyszczenia gniazd zaworów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Dyrektor

Krzysztof Kowalczyk